

# 張艾嘉 難拍非洲悲慘見聞

## 寧藉電影講愛

張艾嘉(左二)和林嘉欣(右一)為本年度的「饑饉三十」進行宣誓儀式。

訪的種種見聞。飢餓，並分享多年來到非洲探訪的張艾嘉，帶領眾人宣誓對抗動。為宣明會擔任了25年義工關楚耀等人，昨天到香港仔運(坤哥)、JW(王灝兒)、劍一、張艾嘉、林嘉欣、吳業坤香港文匯報訊(記者吳文



吳業坤(中)饑饉完畢後便要趕去拍劇。



林嘉欣有教導一對女兒要惜食。

已擔任宣明會義工多年的張艾嘉，深深感受到戰爭和飢餓對小朋友的影響，這也促使她在電影中經常會提到愛。雖然題材老土，但她希望大家會更懂珍惜。

張艾嘉提到，過往她多數會在現場參與「饑饉三十」，然而近年常有工作在身而未能出席。今年她身體力行，由前一晚8時起再沒進食，會捱餓捱足30幾個鐘。她坦言此乃象徵式行為，長幼若身體不適就別勉強。當談到做義工的難忘經歷，張艾嘉指曾到訪非洲一些飽歷飢餓和戰爭的地方，看到有些小朋友只得一隻手和一隻腳，令她印象深刻。不過，常拍電影的她直言未必能把所見所聞拍出來，但會拍攝講述愛的作品。

### 林嘉欣大份早餐打底

早前遠赴烏干達探訪的林嘉欣，透露她已率先體驗饑饉三十。嘉欣說：「在烏干達餓到差點嘔水，所以今次饑饉相對上較輕鬆。之前我已吃定一個大早餐來打底。」她稱自己也是捱得之人，只是平時吃少一餐都不可，因會沒氣力工作，所以今次饑饉可以身體力行支持。

至於兩女知否饑饉的意義，嘉欣說：「她們都知道，不過她們仍是小學生，不能參加。平時在家也教她們不要浪費，即使晚飯吃不完，會第二天翻煮再吃。」



關楚耀(左)慘被JW(右)「請食檸檬」。

吳業坤表示活動過後就要開工拍劇，會呼籲同劇的鄭則仕一起參與，坤哥說：「同劇還有苑瓊丹、馬海倫、邵美琪等前輩，《集郵》都集不完。」

### JW婉拒關楚耀做婚攝

關楚耀對上一次參加饑饉已是十年前，今年他會客串做大會攝影，拍下眾星饑饉的情況。JW笑稱之前開騷已節食，現在食量已減少。當提議關楚耀將來可為她做結婚攝影時，JW搞笑地要手婉拒，笑稱待她生日時先嘗試一下。

# 偕未婚夫出席仁濟晚宴 江若琳要搵男仔充當姊妹團

香港文匯報訊(記者梁靜儀)江若琳(Ellanne)、蕭潤邦(Oscar)、朱晨麗、王浩信、江美儀、麥長青、陳浚霆及馬天佑等，前晚到灣仔出席仁濟醫院第51屆董事局就職聯歡晚宴。接棒擔任仁濟總理的嚴紀雯(Carmen)，獲舊愛陳浚霆到場支持，她透露正忙於籌備明年6月的婚禮，好友馬天佑包辦形象及會幫手揀婚紗，而馬天佑亦自薦做司機及司機。Carmen並透露伴娘是Janice Man(JM)，到時會親手遞上花球，希望JM快些出嫁。

將於12月23日結婚的Ellanne和Oscar，透露婚禮場地已選定在黃埔一間酒店，筵開40圍，現正忙於召集兄弟姊妹。Ellanne笑言因男方兄弟陣容盛大，令到女方有壓力，暫時兄弟人數已有十幾廿個，姊妹暫時就有十個，可能要搵些男仔做姊妹。不過Ellanne好開心很多朋友見義勇為幫助他們，故暫時未有壓力。

問到可有為籌備婚禮而嗌交？Oscar就稱不會有拗撬，因對方一有不妥他就選擇不作聲。不過Ellanne說：「不是呀，他會跟我講三個鐘道理，跟我講結婚並非一場騷。結婚只得那一天發生，婚姻是我們兩個諸如此類，令你明白別要搞那麼多出來。」Oscar就稱婚禮都重要，但婚後漫長的日子更重要。他又透露晚宴場地有個舞台，

但自己就不會上台表演，因不想大家辛苦。

### 朱晨麗期待和千嬅拍劇

朱晨麗前晚穿低胸裙為晚宴獻唱兩首歌曲，她表示入行之前夢想是做歌手，去卡拉OK唱歌更是「咪霸」，最鍾意唱王力宏、周杰倫、陶喆、蔡依林及蕭亞軒的歌曲。稍後她將會與楊千嬅合拍新劇《多功能老婆》，「朱朱」自言很喜歡對方，覺得千嬅經常笑得很開心，很期待和她合作。問到可怕千嬅拍劇時會笑到NG？朱朱笑言不怕，如果開心忍不住笑，可以當花絮，最重要是大家拍攝時開心。



陳浚霆(右一)、馬天佑(左二)和江美儀(左三)等前晚都有赴會。



江若琳和男友蕭潤邦忙於籌備年底的婚禮。

朱晨麗(右)自認唱K時是「咪霸」。

# 王浩信部署再戰樂壇

香港文匯報訊(記者吳文釗)王浩信昨天以歌手身份出席時代廣場街頭音樂會，現場獻唱多曲吸引不少粉絲到來。他坦言場地對他意義重大，因13年前初入行，正是在這地方首播他的新歌MV。

王浩信憶述當年嚙住家人簽約做歌手，直至他的第一首歌MV推出，才給媽咪一個驚喜，叫她到時代廣場看大電視。昨日王母也混入觀眾群中欣賞兒子演出。浩信稱希望將來有機會踏足紅館獻唱，屆時媽咪就可安坐欣賞，不過今年他拍劇檔期已滿，不想倉促處理音樂理想。「去年幸運地在電視有一個里程碑，都計劃下個目標在音樂方面，但真的要時間去準備。一直有唱片公司跟我聯絡，我也想成為一分子為廣東歌發光發熱。」問開時有否唱歌給小朋友聽？浩信說：「在家我都常哼歌，女兒也現場看過我演出，她都有意向表演。不過現在年紀未適合，可能將來會父女檔上陣，場面都會幾溫馨。」



王浩信做完視帝，下一站想征服樂壇。

# 湯怡自爆曬黑「無市場」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)湯怡與中國女排成員徐雲麗昨日出席世界女排聯賽香港站宣傳活動，湯怡表示小學六年級便加入排球校隊，直至升上中學也無間斷練習。她自爆試過被學長假借一起練習為名發動追求攻勢，笑謂對方追求了半年後，原本應承對方，豈料對方見她游水曬黑了就沒再追求。湯怡笑說：「我知道變黑了是沒有市場，所以沒再曬黑。」問男友洪卓立是否鍾意她曬黑？她就不願多談男友：「別要講他啦！好悶呀！」

另外，湯怡憑主演電影《某日某月》有份角逐北京電影節的女主角獎項，她表示下周將出發參與電影節。由於片中另一主演者原島大地要開學未能出席，她和導演要做代表，此行會去四天，她當是去學習。



湯怡(左)徐雲麗面前猶如小女孩。

# 為百場巡迴戒油鹽糖 城城不擔心難捨妻女

香港文匯報訊(記者梁靜儀)郭富城(城城)、宣萱、鄺美雲和江美儀等昨天到荃灣出席「單手掌上壓挑戰閉幕禮」，見證逾300人成功挑戰單手掌上壓一分鐘的健力士世界紀錄。未有落場的城城為參賽者打氣，而有份出席的前中國體操運動員李小鵬就即場示範單手掌上壓。

曾在電影《寒戰》飾演警隊「一哥」的城城，與警務處高級助理處長兼行動處處長鄧炳強於台上頒獎時，戴上黑框眼鏡的城城笑言是模仿鄧處長，見到鄧處長心都寒一寒、震一震。而鄧處長就稱企在城城身邊好緊張，覺得他好有威嚴親和力，城城就笑說：「其實我都是演繹你，在拍《寒戰》時扮演警務處處長都是參考你。如果不入行做演員或歌手，我想都是去當差。」鄧處長就笑稱自己若不是做警察都會去做演員。

受訪時，城城笑言不知是否入戲太深，見到鄧處長好像見到同事一樣：「當時拍《寒戰》做最年輕的警務處處長，自己都好享受，做到高職位受人景仰，保護香港市民有份英雄感和責任感。然而自己做不到警察保護大家，但我可用歌聲來感染大家。」問將來可會讓因當警察？城城說：「太遠的事，言之過早。(你會想因因做什麼?)」家庭事點再和大家分享。」

工作方面，城城透露正密鑼緊鼓準備稍後舉行的100場巡迴演唱會，現開始要保持狀態。「今次體能要求好重要，要準備三年來保持狀態，雖然是辛苦，但我願意迎接挑戰。」為了今次巡迴，城城表示要食營養餐單，那豈不是無啖好食？「不是，有啖好食，不過如要破自己紀錄，是要付出和犧牲。這三年要戒油、鹽同糖，

一日只可飲一杯咖啡，不可吃麻辣火鍋，拍戲都盡量不用增磅或太大隻。人生就是要不斷挑戰自己，我已開動演唱會模式，I'm OK！」問到出埠做巡迴可會怕不捨因和老婆？城城說：「不怕，我又不是出去三年不回來，到時她已三歲，應已識唱我的歌，是開心的事。」

### 宣萱約定胡定欣橫店見

同場的宣萱表示，活動後就要飛往橫店拍內地劇《聽雪樓》，她稱現喜歡回內地工作，因有很多美食，加上很多朋友都在當地拍戲，她已約定胡定欣見面。問此行會逗留當地多久？宣萱表示她有20日戲份，但要分幾次上去拍，而她最難適應是當地反覆的天氣，完全沒想過4月仍要帶暖包。拍完該劇後，她會再借古天樂拍電影及拍《尋秦記》。



郭富城(右)為巡迴積極備戰，至於宣萱(左)稍後則會和古天樂拍《尋秦記》。